

我市首封清华大学录取通知书送达

高考录取通知书开始投递

□记者 高红侠

本报讯“您好，是赵雨萱同学吗？我是平顶山邮政的投递员，您的录取通知书到了。”7月18日上午，中国邮政集团有限公司平顶山市分公司的工作人员顶着烈日，将我市首封清华大学录取通知书送到赵雨萱的手中。

中国邮政集团有限公司平顶山市分公司标准快递责任中心教育项目负责人魏帅浦表示，从即日起，各大高校的录取通知书将陆续抵达平顶山，预计7月底将迎来投递高峰期。

当天上午10点多，一辆邮政投递

车缓缓停在解放军第九八九医院家属院，赵雨萱和妈妈刘弘闻讯赶来。

“祝贺您被清华大学录取。”经过核实，签字确认，投递员将一束鲜花和一封录取通知书递到赵雨萱的手中，并送上祝福。

“太开心了，我好期待这一时刻的到来。”赵雨萱难掩喜悦之情，但她没有直接打开录取通知书。“今天爸爸工作忙走不开，等晚上我们全家一起打开。”

刘弘说，女儿赵雨萱毕业于市一中，今年高考专业课以全国第八名的好成绩，被清华大学美术学院环境设计专业录取，“得知这个好消息，我们

全家人都特别激动”。

“我们采用‘专人、专车、专封、专投’的四专模式进行运输投递，保证将每份录取通知书及时、准确、迅速、安全地送到考生手中。”魏帅浦说。

魏帅浦提醒学子，身份证和准考证是签收录取通知书的有效凭证，缺一不可，收件时一定要提前准备好。学生在填报志愿时所留的电话务必24小时保持畅通，以免影响准时投递。

考生可关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号，输入身份证号或准考证号即可查询录取通知书邮寄情况。

驾考和车驾管线下业务暂停

□记者 刘蓓

本报讯7月18日，从市公安局交通管理支队车驾管大队传来消息，根据当前我市疫情防控工作需要，自7月18日起，市公安局交管支队车辆管理所（应山所业务大厅）暂停办理线下窗口业务、驾驶人考试业务、审验教育和满分教育线下业务（市区各考场已预约考试的由车管所统一取消考试，不计入考试次数）。

市区其他各服务站（网）点正常办理相关车辆和驾驶人业务。如需办理相关车辆和驾驶人业务的，可通过“交管12123”手机APP办理或选择到其他机动车和驾驶人服务网点办理。线下窗口业务视情况及时恢复。

市民可通过互联网“交管12123”办理以下车驾管业务：申领驾驶证补（换）证业务；申请驾驶证延期审验、延期换证业务；申领机动车免检标志业务；申领补（换）机动车牌业务；申领补（换）机动车行驶证业务；申领临时号牌业务；网上审验教育和满分教育。

此外，线下窗口业务暂停期间，市公安局交通管理支队车辆管理所开设应急“绿色通道”。对救护、防疫和运送医护人员、药品器械、防护用品等，以及运送蔬菜、食品等居民生活必需品的车辆，实行加急办理、预约办理、便捷办理。对驾驶人考试驾驶技能准考证明即将过期的考生，可通过驾驶人考试咨询电话进行预约考试。全市机动车检验业务正常办理。

60路公交车增设便民服务袋

清凉油、创可贴、针线包、口罩随用随取

□记者 燕亚男 实习生 张晴文

本报讯7月18日，记者从市公交公司五分公司了解到，为方便市民，该公司24辆60路公交车上设置了便民服务袋，为乘车市民带来便利。

昨天上午11点多，记者在60路公交车上看到，司机座位后方配备了一个便民服务袋，装有清凉油、创可贴等药品和针线包、口罩等生活用品，免费供乘客使用。该项便民举措受到乘客的好评，乘客张女士说：“没想到公交车上还配备这些物品，想得太周到了。”

“我们设置便民服务袋，希望能给乘客提供方便。”60路公交车驾驶员陈淑范告诉记者，这个便民服务袋内装有一些应急物品，可第一时间供乘客使用。

据该分公司党支部副书记关志芳表示，他们公司有24辆60路公交车，45名驾驶员，其中女驾驶员33名，2021年2月被市总工会授予“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

60路公交车除了在公交车上配有“公交行一路情便民服务袋”，打造“乘客之家”为主题的温馨车厢，还特意在车厢内张贴劳模的图片，介绍他们的先进事迹。



志愿者
为老人服务

7月18日，新华区焦店镇志愿者搀扶前来接种疫苗的老人。高温天气，为服务辖区老人快速完成新冠疫苗接种，该镇新时代文明实践所组织青年志愿者开展服务活动，帮助高龄老人核对身份信息，引导老人有序接种，受到老人好评。本报记者 张鹏 摄

舞钢新增5例新冠病毒无症状感染者活动轨迹公布

□记者 杨德坤

本报讯7月17日舞钢市新增5例新冠病毒无症状感染者，7月18日舞钢市疫情防控指挥部公布其在舞活动轨迹通告如下：

病例12李某某：女，现居住在舞钢市枣林镇后李村139号。7月8日9时左右到瑞森鲜易进出口有限公司。7月9日，居家无外出。7月10日9时左右到瑞森鲜易进出口有限公司。7月11日7时35分到瑞森鲜易进出口有限公司，11时40分左右在瑞森鲜易进出口有限公司食堂就餐；16时左右到枣林镇后李村核酸采样点；17时左右到枣林镇逸锦超市买菜；18时左右到枣林社区水站，随后到水站旁边社区超市购物。7月12日8时左右到后李村核酸采样点；10时左右到瑞森鲜易进出口有限公司；16时左右到枣林社区

超市购物。7月13日8时左右到后李村核酸采样点；凌晨12时左右集中隔离。

病例13李某某：男，现居住在舞钢市枣林镇后李村139号。系病例12的儿子。7月11日8时30分到后李村核酸采样点。7月12日16时20分到后李村核酸采样点；16时43分到枣林社区超市购物。7月13日至16日居家隔离。7月17日6时集中隔离。

病例14李某某：女，现居住在舞钢市枣林镇李堂村95号。7月9日7时左右到李堂村自家庄稼地；10时左右到安寨街庄稼医院。7月10日7时左右到瑞森鲜易进出口有限公司，12时左右在公司食堂就餐；19时到枣林镇岗郭村。7月11日8时左右到瑞森鲜易进出口有限公司，12时左右在公司食堂就餐；16时左右到李堂村核酸采样点。7月12日6时到李堂村核酸采样点。7月13日6

时到李堂村核酸采样点；22时20分到李堂村核酸采样点；23时集中隔离。

病例15薛某某：男，现居住在舞钢市枣林镇李堂村95号。系病例14的丈夫。7月9日17时左右到李堂村自家庄稼地。7月10日居家无外出。7月11日14时、7月12日6时、7月13日6时3次到李堂村核酸采样点。7月14日16时左右集中隔离。

病例16薛某某：女，现居住在舞钢市枣林镇李堂村95号。系病例14的孙女。7月9日居家无外出。7月10日19时到枣林镇岗郭村。7月11日14时、7月12日6时、7月13日6时3次到李堂村核酸采样点。7月14日16时集中隔离。

特别提醒与上述患者在相同时段、相同地点有相同活动轨迹的人员，立即向当地社区（村）或疫情防控部门报备，并配合做好个人核酸检测、隔离管控等相关措施。